

ΛΑΣ ΒΕΓΚΑΣ

Η Αμαρτωλή Πόλη



Ένας τεχνητός παράδεισος στην άκρη της ερήμου, η μεγαλύτερη πόλη της Νεβάδα, μια πόλη φαινόμενο: το Λας Βέγκας αποτελεί μια «παιδική χαρά» για όποιον ενήλικα το επισκεφθεί. Αν σκοπεύετε να περάσετε τις διακοπές σας εκεί θα πρέπει να κουβαλάτε πάντα το μότο: «απολαύστε υπεύθυνα!». Καζίνο, πολυτελή ξενοδοχεία, νυχτερινή διασκέδαση θα σας παρασύρουν σε ένα τρελό, αξέχαστο ταξίδι.



Από το 1959, η θρυλική επιγραφή «Welcome to Fabulous Las Vegas», σας υποδέχεται στο Strip, το τμήμα της λεωφόρου Las Vegas, όπου βρίσκονται συγκεντρωμένα κολοσσιαία ξενοδοχεία, εστιατόρια και εμπορικά κέντρα, σε ένα κόσμο εικονικής πραγματικότητας. Venetian Resort Hotel, Mirage Hotel Las Vegas, Caesars Palace Hotel, MGM Grand Hotel, Hotel Bellagio είναι μόνο μερικά από τα ξενοδοχεία-καζίνο που αξίζει να επισκεφθείτε και εκτός από, φυσικά, να τζογάρετε, μπορείτε επίσης να λάβετε μέρος σε μία από τις εκατοντάδες δραστηριότητες που λαμβάνουν χώρα στα ξενοδοχεία. Βόλτες με γόνδολες, ζωολογικοί κήποι, τεχνιτές παραλίες και καταρράκτες, μουσικές και θεατρικές παραγωγές, καλλιτεχνικές εκθέσεις είναι μόνο





μερικές από αυτές.

Πέρα από τα καζίνο και την νυχτερινή κρεπάλη, η μέρα στο Λας Βέγκας μπορεί να είναι επίσης πολύ ενδιαφέρουσα. Επισκεφθείτε το Grand Canyon, ένα απόκρημνο φαράγγι, που συμπεριλαμβάνεται στα μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς και θεωρείται ένα από τα εφτά θαύματα του κόσμου. Διασχίστε το με τα πόδια, με βάρκα, ιππεύοντας, ή ακόμη και με ελικόπτερο.



Ενδιαφέρον επίσης θα βρείτε το Μουσείο Ερωτικής Κληρονομιάς, ένας χώρος που γεφυρώνει το κενό ανάμεσα στο εμπορικό ή πορνογραφικό υλικό, με την καλαισθησία και την τέχνη, όπως επίσης και το Μουσείο Επιγραφών Neon, σήμα κατατεθέν της πόλης.

Η παγκόσμια πρωτεύουσα της διασκέδασης, όπως χαρακτηρίζεται το Λας Βέγκας, φόντο σε εκατοντάδες ταινίες του Hollywood, είναι ιδανικός προορισμός για ζευγάρια που ψάχνουν ένα ταξίδι του μέλιτος γεμάτο έντονη ζωή και εμπειρίες, τυχερά παιχνίδια, καλό φαγητό και διασκέδαση μέχρι τελικής πτώσης!